
  １１月１３日（土）中芳養公民館ホールにて、焦がし絵体験教室を開催しました。 

  焦がし絵とは、電熱ペンを使ってハガキサイズの木の板を焦がしながら、絵を描 

 いていくものであり、子どもから大人の方まで楽しむことができます。 

  当日は、小学校３年生～６年生の児童や芳寿会の皆さん、計１３名が参加してく 

 ださいました。 

  完成した作品は、１２月１１日（土）・１２日（日）開催の中芳養合同作品展に 

 展示しますので、皆さん会場にお越しの際は、ぜひご覧ください。 

  今後も、子供たちと地域の方々が、交流のできる取組を行っていきたいと 

 考えていますので、皆さんのご参加ご協力をよろしくお願いします。 
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 ☆ 電 話：３７－０００１ ＦＡＸ：３７－０９４３ 

         （上芳養農村環境改善センター内） 

田辺市教育委員会 生涯学習課 公民館係 http://www.city.tanabe.lg.jp/shougai/kouminkan/index.html 

  今年で７回目となる「合同作品展」を下記のとおり開催します。 

  日頃の習い事で作られたものや趣味で作られたものなどの作品を募集していますので、 

 出展をお願いします。地域の方々の作品をはじめ、幼稚園、小・中学校の子どもたちの 

 作品も展示しています。多くの皆さまのご来場をお待ちしています。  

 

 ◆開催日時：１２月１１日（土）午前９時～午後４時 

      ：１２月１２日（日）午前９時～午後３時 

 ◆場  所：中芳養小学校 体育館 

 【作品搬入】１２月１０日（金）午前１１時～午後４時 

 【作品搬出】１２月１２日（日）午後３時～午後４時 

      （小学校体育館への作品の搬入・搬出は各自でお願いします。） 

 

 ≪募集作品≫ 

  書、写真、絵画、イラスト、パッチワーク、編み物、縫い物、押し花絵、切り絵、ち 

 ぎり絵、フラワーアレンジメント、生け花、竹細工、わら細工、魚拓、雑貨などの趣味 

 を生かした手づくりの作品の出展をお待ちしています。 

 ≪申込み方法≫ 

  中芳養公民館に合同作品展のチラシを置いていますので、チラシの出展票に記入の上、 

 お申込みください。また、電話でも申込みができますので、【電話：３７－０００１】 

 までご連絡ください。（１人３点までの出展でお願いします。） 

 

 

 

 

 

 

 ※今年度は新型コロナウイルス感染症感染予防のため、各種体験コーナー・喫茶ブース 

  は設けずに展示のみの開催となりますので、ご了承ください。 

焦がし絵体験教室を開催しました 

中芳養合同作品展を開催します 

 中芳養公民館ＬＩＮＥ公式アカウント 

 ・友だち追加ＩＤ：＠４５１ｄｆｕｅｒ 

                ＱＲコードはこちら 

  １１月１１日（木）中芳養中学校にて、第２回中芳養学社融合推進協議会が開催さ 

 れました。 

  まず、生徒たちの授業を参観しました。生徒たちは授業中にタブレット端末を上手に 

 使いこなし学習を深めている様子でした。 

  その後、幼稚園、小・中学校から令和３年度の１１月までの取組の成果と課題につい 

 て説明があり、委員の皆さんから意見や感想が数多く出されました。 

  津波避難場所の再検討や、登下校時の安全確保などについて協議されました。 

  子どもたちの健やかな成長を見守るためには、幼稚園、小・中学校において、引き続 

 き、保護者や地域の方々のご支援やご協力が必要となります。 

  今後とも、保護者や地域の方々のご支援ご協力をよろしくお願いします。 

第２回 中芳養学社融合推進協議会が開催されました 



 

 

 

 １２日に、中芳養小学校１，２年生のみなさんが、『秋まつり』に招待をしてくれました。７つお店が

あり、それぞれ工夫を凝らしたゲームコーナーで、ドングリや松ぼっくりなど秋の自然物を取り入れた素

敵なお店でいっぱい楽しみました。遊び方を教えてくれたり、応援してくれたりして、優しく接してくれ

てとっても頼もしかったです。 

 メッセージを添えた松ぼっくりけん玉のお土産もくれて大喜び。お兄さん、お姉さんの優しさに触れな

がら、いろいろな遊びを楽しむことができて、本当にうれしかったです。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 １７日（水）に、幼年消防クラブの仕事として、防火パレードを行いました。はっぴと豆しぼりのかっ

こいい姿になって、元気いっぱいパレードすることができました。 

途中、3か所で地域の方々に『誓いの言葉』を唱和しました。 

 沿道では地域の方々から温かいご声援を頂き、子ども達は自分達の仕事を責任持って頑張ることができ

ました。火事の多い季節、皆様、火には気をつけて下さいね。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １９日（金）に小さいお友達を招待して、田辺お話の会マメ子さんから 

の読み聞かせを行いました。楽しいパネルシアターに小さいお友達は興味

津々。お話の世界を楽しんでくれていました。その後は、菜園でさといも

の収穫をしました。「さといもほり初めてしました」「こんなにさとい

もってできるんやね」といろんな発見をしながら収穫を楽しみました。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 今年も残すところあと１か月となりました。 

 地域の幼稚園として、いつも沢山の方々のご協力を頂き、ありがとうございます。 

 来年度もどうぞよろしくお願いいたします。         

                             中芳養幼稚園（電話：２４－０５１０） 

 
はーい こちら中芳養幼稚園です 

なかよし交流会 

１２月の行事予定 

 ２日（木） 発表会総練習 

 ４日（土） 第６６回生活発表会 

１１日（土） 

１２日（日） 
中芳養公民館作品展 

１４日（火） 中芳養中学校３年生保育実習 

２０日（月） クリスマス会 

２２日（水） 第二学期終業式 

防火パレード 

未就園児登園日 

  田辺市雇用維持支援補助金及び奨励金の申請期限を令和４年２月２８日（月）まで延 

 長します。令和２年４月１日～令和３年１１月３０日の休業等が対象です。 

  新型コロナウイルス感染症の影響を受け、国の雇用調整助成金等を活用し、市内の労 

 働者の雇用維持・安定に取り組んでいる事業主の方は是非ご利用ください。 

   ◇申込方法 

    ・２月２８日（月）[消印]までに、申請書等を下記へ直接又は郵送で提出してく 

     ださい。申請書及び申請要領は、下記で配布するほか、ホームページからも取 

     得できます。 

     お問合せ：商工振興課（本庁舎別館３階） 〒６４６－８５４５ 新屋敷町１ 

                            （電話：２６－９９７０） 

          https://www.city.tanabe.lg.jp/shoukou/koyoijishoreikin.html 

                ◇厚生労働省（国の雇用調整助成金について） 

                 https://www.mhlw.go.jp/stf/seisakunitsuite/ 
                 bunya/koyou_roudou/koyou/kyufukin/pageL07.html 

田辺市雇用維持支援補助金及び奨励金の申請期限を延長します 

家具転倒防止金具等の取付け費用補助について 

  田辺市では、下記の内容で家具転倒防止金具等の取付け費用の補助を実施しています。 

   対象：市内に住居を有する一般家庭住居で、下記のいずれかに該当し、世帯員によ 

      る金具等の取付けが困難な世帯 

     ○６５歳以上の高齢者のみで構成されている世帯 

     ○身体障がい者手帳、療育手帳又は精神障がい者保健福祉手帳の交付を受けて 

      いる障がいのある方のみで構成されている世帯 

     ○上記で構成されている世帯 

    ■対象家具 

     タンス・本棚・食器棚  ※一世帯につき３台まで 

                 ※取り付ける金具等の費用は、自己負担となります。 

   ◇申込方法 

    ・申請書に必要事項を記載の上、下記へ直接お申し込みください。申請書はホー 

     ムページから取得できます。 

              お問合せ：防災まちづくり課 地域防災係（本庁舎３階）  

                            （電話：２６－９９７６） 


